



До реєстр. № 6108,
Народний депутат України В. Литвин, О. Марченко,
О. Ляшко, С. Шахов, С. Мельничук,
В. Бандуров, І. Кириленко, О. Біловол, А. Шипко,
В. Развадовський, О. Долженков, Л. Зубач

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/17-1159 (26246D)

"14" листопада 2017 р.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я у межах компетенції розглянув проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо освітньої та медичної субвенцій (реєстр. № 6108), поданий народними депутатами України Литвином В.М., Марченком О.О., Ляшком О.В., Шаховим С.В., Мельничуком С.П., Бандуровим В.В., Кириленком І.Г., Біловолом О.М., Шипком А.Ф., Развадовським В.Й., Долженковим О.В., Зубачем Л.Л.

Законопроектом передбачено внесення змін до Бюджетного кодексу України, що стосуються, зокрема, сфери охорони здоров'я.

Проектом пропонується внести зміни до статті 103-4 Бюджетного кодексу України, якими передбачено, що оплата комунальних послуг та енергоносіїв буде здійснюватися за рахунок коштів медичної субвенції.

З 2016 року оплата комунальних послуг та енергоносіїв здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Як зазначається у пояснювальній записці до законопроекту, місцеві бюджети недостатньо забезпечені фінансовими ресурсами для здійснення у повному обсязі оплати спожитих закладами охорони здоров'я комунальних послуг та енергоносіїв. Це призводить до виникнення заборгованості цих закладів перед постачальниками енергоресурсів, і як наслідок до припинення постачання електричної та теплової енергії в заклади охорони здоров'я через їх несплату, як це передбачено законами України «Про електроенергетику» та «Про тепlopостачання», що унеможлиблює належне надання медичної допомоги населенню України.

З огляду на викладене, Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я пропонує проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо освітньої та медичної субвенції (реєстр. № 6108), за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Голова Комітету

О.В. Богомолець